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I.- Selección Múltiple: Encierre con un círculo la alternativa que considere correcta.  
     (2Ptos c/u) (42 Ptos total). 

 
 

1. Cuál de las siguientes combinaciones entre alimento y tipo de nutriente es 
incorrecta  

A. porotos – proteínas. 
B. pan - carbohidratos. 
C. leche – proteínas. 
D. arroz – proteínas. 
E. frutas – vitaminas 

 
2. De acuerdo a lo estudiado. ¿Cuáles son los nutrientes que entregan más energía?  
A. los lípidos. 
B. las proteínas. 
C. los carbohidratos. 
D. los minerales. 
E. las vitaminas. 

 
 

3. La cantidad de kilocalorías que nos aportan los lípidos es de  
A. 2 kcal 
B. 4 kcal. 
C. 3 Kcal. 
D. 7 Kcal.  
E. 9 Kcal. 

 
 

4. ¿Por qué se elaboran los productos transgénicos? 

I. Resistencia a los insectos 
II. Resistencia viral 

III. Tolerancia a los herbicidas 

¿Cuál de las siguientes alternativas es correcta? 

A. Solo I 
B. Solo II 
C. Solo I y III 
D. Solo II Y III 
E. I, II y III 
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5. Para la producción de un alimento transgénico, se tiene que  

I. Identificar una característica agrícola de interés.  
II. Transformación genética.  

III. Ensayo bajo invernadero  
IV. Regulación científica.  

 
          Es (son) correcta (s)  

A. Solo I y II  
B. Solo I, III y IV 
C. Solo II, III 
D. Solo I, II y III  
E. I, II, III y IV  

 
6. ¿Cuál es el alimento transgénico mas producido en el mundo? 
A. Maíz 
B. Soja 
C. Achicoria 
D. algodón 
E. Patatas 

 
7. ¿Cuál no es un efecto de la exposición a los plaguicidas? 
A. Puede provocar cáncer 
B. Daño en el cerebro y nervios 
C. Daño en la piel y pulmones 
D. Aumento de la fertilidad 
E. Daño en el feto 

 
 

8. ¿Qué plaguicida se utiliza para eliminar, controlar o prevenir la presencia o acción 
de los arácnidos diminutos mediante una acción química?? 

A. Herbicidas 
B. Fungicidas 
C. Insecticidas 
D. Acaricidas 
E. Nematicidas 

 
 

9. La actividad física informal, no corresponde a  
A. Aquella que no necesariamente debe estar enmarcada de reglas, programas e 

instrucciones específicas.  
B. Es la que se realiza en la vida cotidiana.  
C. También se da en actividades profesionales  
D. Generalmente se da espontáneamente y al aire libre.  
E. Aquella que está sujeta a programas, reglas  

 
 

10. Que beneficios tiene la actividad física 
A. Aumenta el riesgo de cardiopatías coronarias y accidentes cerebrovasculares, 
B. Aumenta la hipertensión 
C. Reduce los diferentes tipos de cáncer. 
D. Aumenta la depresión.  
E. Aumenta la diabetes 

 
 

11. ¿Cómo podemos mantener una buena condición física? 
I. Creando un horario. 

II. Entrenando tu condición y también tu fuerza. 
III. Cuidando tu dieta. 

 
Cual(es) son correctas 

A. Solo I 
B. Solo I y II 



C. Solo I y III 
D. Solo II y III 
E. I, II Y III 

 
 

12. Una presión arterial alta, es cuando 
A. Presión arterial sistólica > 130, presión arterial diastólica >80 
B. Presión arterial sistólica > 130, presión arterial diastólica <80 
C. Presión arterial sistólica < 130, presión arterial diastólica >80 
D. Presión arterial sistólica < 130, presión arterial diastólica <80 
E.  Presión arterial sistólica > 130, presión arterial diastólica <= 80 

 
 

13. Cual(es) es(son) un síntoma de hipertensión 
A. Náuseas 
B. Mareos 
C. pérdida de la visión 
D. severos dolores de cabeza o confusión 
E. Todas las anteriores 

 
 

14. Cual(es) son las complicaciones de la hipertensión arterial 
A. Aneurismas 

B. Ataque al corazón 

C. Enfermedad renal crónica 

D. Daño ocular. 

E. Todas las anteriores 

 

15. El IMC (índice de masa corporal) es una medida que podemos tomar para conocer 
A. la cantidad de energía que necesitamos a diario. 
B. los alimentos que debemos consumir a diario. 
C. si estamos bajo peso o sobrepeso.  
D. cuáles nutrientes debemos comer. 
E. ninguna de las anteriores. 

 
16. La malnutrición abarca 
A. retraso del crecimiento 
B. los desequilibrios de vitaminas o minerales 
C. el sobrepeso 
D. la obesidad 
E. Todas las anteriores 

 
 

17. ¿Qué es la obesidad severa? 
A. IMC entre 30 – 34,9 
B. IMC entre 18,5 – 24,9   
C. IMC > 40 
D. IMC entre 35 – 39,9 
E. IMC entre 25 – 29,9 

 

18. Los requerimientos energéticos dependen de la edad, sexo y actividad física. Con 
respecto a esto es correcto decir que 

A. las mujeres necesitan mayor aporte energético que los hombres 
B. hombres y mujeres necesitan la misma cantidad de energía. 
C. las personas de menor edad necesitan menos energía. 
D. las mujeres necesitan igual cantidad de energía que los hombres, pero sólo si 

hacen más ejercicio. 
E.  a mayor actividad física mayor gasto energético 

 
 

 



19. Una adolescente de 14 años, mujer tiene un IMC de 26. Esto nos dice que  
A. está con sobrepeso. 
B. está normal. 
C. está con obesidad mórbida.  
D. está con obesidad.  
E. está bajo peso. 

 
 

20. Cual(es) es(son) las razones de porque ha aumentado la diabetes mellitus en 
Chile 

            I. Genes y antecedentes familiares 
           II. Actividad física adecuada  
          III. Resistencia a la insulina 
 

A. Solo I 
B. Solo I y II 
C. Solo II y III 
D. Solo I y III 
E. I, II y III 

 
21. ¿Cómo se previene la diabetes mellitus? 

             I. Alimentación incorrecta, peso corporal no adecuado 
            II. Actividad física regular 
           III. Evitar el cigarro y bebidas alcohólicas. 
 

A. Solo I 
B. Solo II 
C. Solo I y III 
D. Solo II y III  
E. I, II y III 

 
 

22. ¿Cuál(es) es(son) síntoma de salud mental? 
  I. Sentimientos de tristeza o desánimo. 
 II. cambios radicales de humor. 
III.  alta energía y problemas de sueño 

 
A. Solo I 
B. Solo II 
C. Solo I y II 
D. Solo I y III  
E. I, II y III 
 

 

23. ¿Qué es la enfermedad mental?:  
A. Un proceso degenerativo del cerebro que disminuye la capacidad de la persona. 
B. Un trastorno de la salud que provoca cambios en la forma de pensar, el estado de 

ánimo y la conducta de una persona. 
C. Una enfermedad hereditaria. 
D. Es una enfermedad como cualquier otra. 
E. Ninguna de las anteriores 

 
 

24. La radiación ultravioleta que es absorbida por la capa de ozono es  
A. Gamma. 
B. UVC. 
C. UVB.  
D. UVA. 
E. Visible. 

 
 
 
 



 
25. Los rayos ultravioletas UVB: 
A. Son responsables de la mayor parte de efectos biológicos sobre la piel. 
B. Son responsables de la quemadura solar. 
C. Producen pigmentación. 
D. Responsables de la foto envejecimiento. 
E. De todas las anteriores. 

 
           
     II.- Desarrollo: Para las siguientes preguntas realice un desarrollo lo más completo       
          Posible, según la pregunta realizada. 

     (4Ptos c/u) (12 Ptos total). 

 
 
   1. La leche entera nos aporta 2,9 g de proteínas, 4,3 g de carbohidratos y 3,6 g de grasas. 

¿Cuál es su aporte en kcal?  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
   2. ¿Qué relación se puede establecer entre el aumento de obesidad, actividad física, sospecha 

de HTA y diabetes mellitus en la población chilena? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   3. ¿Qué relación se establece entre el índice UV y la latitud? (4 puntos). 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


